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HUVICAIAWMH 3ACAT JAPTBIH J9PT3A3X
BUEWHVIH TAMWP, CITOPTBIH XOPOOHbI ZAPTBIH
TYLIAAA

e

799%um ¥ ayraap ayraap g7 . Y raan6aarap xor
capbin Z5Hbl 040p

-‘ToMI99H ABYynax Tyxait.

TYINAAX HB:

Hor. “oHTOn yncHH YHmocHu#t ux Casp HaagMuH IyTyiH
Xacarmax ypanizaaHur J998 oMH 7-p capHH IT-HH emep TeB
LIBHTONISX XYDOSJASHI sAByyacyraii.

Xoép, Tamasunft TaMupyudn,myyYranuiin marHann sOpAynaH
II300 Terpernir HaamMHE apra XsMrosHUE Baparaac I'apraXur

HA-00 B.llspumaa~n 3esmeepcyrsit.

T'ypaB., ToMiussHufi TeCBUIAT HOTIYT'93pD, TOMIDDHUAT B0XUOH
~ fAByynax myrtmnﬁﬂ xscrefir Xo8pa¥raap xascpanTaap TYC TYC
™ Garancyrait.

JlapeB, ToMussHEAT Y355 CypTan 30XMOH GairyynanTHE eHTep
XOMKDSHI ABYYZaXHT WYYTINUAH X3CHI'T maanracyrai.
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*Hm%cnsnnﬁn 3acar JapCHH IBpIBIsX
6&enﬁa TAMED CIIOPTHH XOPOOHH IapTHH
éZT@OT Tymaanmﬂ I-p xaBcpanTt.
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Har, TsMIpBHEE TOCOB.
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a/ T2 WpUmHH maTHAN

I-p Gaftp 2 x I500 Ter = 3000 Ter .
2-p Gafip 2 x I000 Ter = 2000 Ter
3-p Gafip 2 x 900 rer = I800 rer

¢gyrn = 6800 Ter

6/ Wyyranme maTHan

yac 5 x T x 900 Ter = 4500 Ter

Huftr . myn = II300 Ter
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Tafiexopufil sacar DApTHH ISPTBISX

GueuHE TAMND CIOPTHH XODOOHH N&pTHH

~ 62 TOOT TYMAANHH 2-p XaBCPaNT.
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Hor. TommesHzft myyranulte GYpoamsXYYH

HapMaHIax yne efmyyre XV
Topx yae g/6 BTCYTeB
CaMmaHm ¥Bo myyrd CBXl -
Bonmdaarap ¥rC -"_  BICYTes
[IypsBIOp®R yaC =" Bl
BonoBCpYyACaH cwgw C.JlYypoBIOpR
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